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EXAMEN 1 

 
1.  Las no complementación no alélica (SSNC) por secuestro: 

a) No presenta especificidad de alelo. 
b) Es específica para uno de los alelos de los dos genes implicados. 
c) Es específica para dos alelos de los dos genes implicados. 
d) Al menos uno de los alelos implicados ha de ser nulo. 

2.  ¿Cuál de los siguientes palabras SÍ están relacionadas? 
a) X-gal y selección. 
b) Fenil galactósido y escrutinio. 
c) McConkey-galactosa y selección. 
d) TONPG y selección. 

3.  La reparación de hueco es un sistema que permite en levaduras: 
a) Insertar alelos mutantes en cromosomas. 
b) Clonar alelos mutantes en plásmidos. 
c) Seleccionar mutantes supresores 
d) Obtener mutantes letales sintéticos. 

4.  En S. pombe, un sistema sencillo de producir mutaciones por inserción al azar se basa en: 
a) El transposón Tn5. 
b) Fragmentos lineales de ADN que se integran por recombinación ilegítima. 
c) El reeemplazamiento génico en dos pasos. 
d) La replicación del plásmido de 2 µ. 

5.  Para identificar mutantes de regulación en un gen empleando el gen lacZ: 
a) Se pueden utilizar fusiones de operones y de proteína entre el gen y lacZ. 
b) Necesitamos genes cuya actividad sea similar a la de lacZ. 
c) Se pueden utilizar fusiones de proteína, pero no fusiones transcripcionales. 
d) Se pueden usar fusiones de operones, pero no traduccionales. 

6.  Un mutante letal sintético de un alelo determinado identifica: 
a) Genes ligados a nuestro alelo determinado. 
b) Genes relacionados funcionalmente a nuestro alelo determinado. 
c) Nuevos alelos mutantes del gen de interés. 
d) Alelos supresores del alelo en cuestión. 

7.  En el proceso de mutagénesis de C. elegans decrito por Brenner, no se incluyó: 
a) El uso de mutágenos 
b) La búsqueda de mutantes descoordinados (unc) 
c) Un cruzamiento entre hermanos para obtener mutaciones recesivas en homozigosis 
d) La eliminación de individuos estériles 

8.  ¿Cuál es la finalidad de obtener mutantes mitóticos clonales en Drosophila? 
a) Evitar el uso de mutágenos 
b) Obtener mutaciones que podrían ser letales si afectan a todo el organismo 
c) Seleccionar mutantes maternos afectados en el desarrollo embrionario 
d) Obtener un conjunto de moscas genéticamente idénticas entre sí 

9.  Un escrutinio de expresión equivocada en un tejido determinado en Drosophila necesita, 
entre otras cosas, un conjunto de líneas con inserciones de un elemento P: 
a) Que expresa Gal4 a lo largo del genoma 
b) Con promotores dependientes de Gal4 a lo largo del genoma 
c) Con promotores constitutivos a lo largo del genoma 
d) Con promotores específicos del tejido mencionado a lo largo del genoma 

10.  Tras una mutagénesis se han identificado varios mutantes de Arabidopsis thaliana con una 
malformación en el desarrollo de la hoja. El autocruzamiento de uno de estos mutantes 
generó 58 plantas de hojas deformadas y 27 plantas silvestres. Podemos afirmar que: 
a) La mutación es dominante 
b) El fenotipo está determinado por mutaciones en dos genes 
c) La mutación presenta letalidad en homozigosis 
d) El fenotipo no se debe a fenómenos genéticos, sino ambientales 

 


